
kiváló (5) jó (3)
fejleszthe

tő (1)
Összpont Átlag

5 3 1

1. 3 2 21 4,2

2. 3 2 21 4,2

3. 4 1 23 4,6

4. 2 3 19 3,8

5. 3 2 21 4,2

6. 1 4 17 3,4

7. 4 1 21 4,2

8. 0 0

9. 3 2 21 4,2
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Általános megítélés a cégről.

Reagálás a változtatási 

igényeikre.Árajánlatok részletességével.

Alvállalkozók által nyújtott 

szolgáltatással (ha volt).

Folyamatban résztvevő 

dolgozóink hozzáállásávalDokumentációs fegyelemmel.

Kapcsolattartás Önnel.

Vevői elégedettségi kérdőív- 2019. év

Mennyire volt elégedett?

Végrehajtás pontossággal, 

határidők betartásával.

A megrendelt szolgáltatás 

minőségével.
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